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A kiadvány egyházi forrásokból (görög- és 
római katolikus név- és címjegyzékek – sema
tizmusok –, évkönyvek) származó informáci
ókon alapul. Ezeket a levéltári állományból 
származó eredeti adatokkal, valamint a té
mára vonatkozó bibliográfiával vetetették ösz
sze. Az anyag kutatása és feldolgozása során a 
munkát három korszakra osztották fel (1792–
1850, 1851–1900, 1900–1948). Ha hiányoz
nak is adatok bizonyos tanévekről (az első kor
szakból 15, a másodikból 12, a harmadikból 
17 év), a táblázatokkal, grafikonokkal, lábjegy
zetekkel gazdagon ellátott tanulmány a való
ságot a lehető leghívebben tükröző képet ad a 
hallgatókról. Az életrajzok ugyancsak gazdag 
és értékes adatokkal, a témában érdeklődő 
kutatók számára forrásmunkául szolgálnak. 

Megadják a névjegyzékben szereplők születési 
idejét, helyét, elvégzett tanulmányait, családi 
állapotát, szolgálati helyeit, betöltött tisztsége
it (lelkipásztori, társadalmi, politikai, oktatási, 
kulturális).

Az 1777-ben megalakult Nagyváradi Gö-
rögkatolikus Püspökség történetében az 
1792–1948 közötti időszakot oktatástörténe
ti szempontból dokumentáló kötet hiánypót
ló anyag, a fellelhető forrásokat statisztikai 
feldolgozással, tudományos igénnyel helye
zi új megvilágításba. A kolozsvári Mega Ki
adó gondozásában, igényes kivitelben megje
lent munkát angol és magyar nyelvű kivonat, 
terjedelmes bibliográfia, külön név- és telepü
lésnév-mutató, illetve szerzői névmutató és a 
három szerző tudományos önéletrajza egészí
ti ki.

M. Zs.

Hajdanvolt szeminaristák
(folytatás az előző oldalról)
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Újabb kötetekkel bővült a magyar nyelvű kínálat
Újabb szerzőkkel és címekkel gazdagodott március végén a 
Gheorghe Şincai Bihar Megyei Könyvtár kínálata. Az új köte-
tek az orvosi-tudományos, a felnőtt részleg, valamint a mé-
diatár állományát gazdagítják.

Az önéletrajzi és életrajzi könyvek sorában polcra került pél-
dául Jenson Button Féktelenül. Életem határok nélkül című me-
moárja, Heikki Kulta Iceman. Kimi Räikkönennel az úton című 
kötete, Bud Spencer (társszerző Lorenzo de Luca) két könyve, a 
Különben dühbe jövök. Önéletrajzom első része és a 80 év alatt 
a Föld körül. Önéletrajzom második része című, és ide tartozik 
dr. Hecker Walter Egy elfeledett Széchényi. Gróf Széchényi Dé-
nes élete és munkássága című kötete is.

J.  D.  Salinger klasszikusa, a Zabhegyező is a polcra került. 
Kikapcsolódást kínálnak Jeffrey Archer Se több, se kevesebb, 
Helen Fielding Bridget Jones naplója, Ken Follett Alattunk az 
óceán, Stephen King Billy Summers, Leslie L. Lawrence A jak-
farkas zászló, Nora Roberts Mézes puszedli; A játék szabálya, 
Danielle Steel Gyerekjáték, Anna Todd Semmi több című köny-
vei, Elena Ferrante Nápolyi regények sorozatának harmadik, Aki 

megszökik, és aki marad, valamint Leiner Laura Iskolák verse-
nye sorozatának Állj mellém című darabja.

A gasztronómia kedvelőinek ezúttal Csonka Enikő – Varga 
Gergő Egyserpenyős ételek című kiadványát ajánljuk, a ker-
tészkedők figyelmébe pedig Ocskó Zoltán Milyen szert hasz-
náljunk? II. és III. forgalmi kategóriás engedélyezett növény-
védő szerek című munkáját. Wim Hof A Wim Hof-módszer. 
Aktiváld a benned rejlő, teljes emberi potenciált! című köny-
ve, James Hibberd Valar Morghulis: a Trónok harca készíté-
sének hivatalos, vágatlan és hihetetlen története, valamint  
Ewoud Kieft A tiltott könyv. A Mein Kampf és a nácizmus von-
zereje című kötete is megtalálható immár a megyei könyvtár-
ban.

Jaron Lanier tíz érvet sorol fel a címbeli kérdésre a Miért tö-
röld magad azonnal a közösségi oldalakról? című kiadványá-
ban, Szilágyi Palkó Pál Erdély legszebb túraútvonalai című al-
bumának szintén beszédes címe van, akárcsak Christie Tate A 
csoport. Hogyan mentett meg egy terapeuta és néhány idegen 
című önéletírásának.

Fried Noémi Lujza


